
N. Denominazione Codice

1 PESTELLO FTV133 5,20 €

2 COPERCHIO SUPERIORE C/PERNO E GRANO FTV134 127,48 €

3 MAGNETE FTV135 1,04 €

4 MANOPOLA CHIUSURA COMPLETA FTV136 8,32 €

5 DISCO

6 DISCO

7 DISCO ESPULSORE FTV137 11,00 €

8 ALBERO INOX FTV138 23,74 €

9 PARAOLIO 17x35x7/9 FTV139 3,12 €

10 CUSCINETTO 6202 2RS FTV140 5,20 €

11 MICRO MAGNETICO FTV141 11,44 €

12 SPESSORE MOTORE FTV142 2,08 €

13 PRIGIONIERO MOTORE M8x70 FTV143 2,08 €

14 DADO ESAGONALE M8 FTV144 cad. 1,56 €

15 MOTORE MONOFASE FTV145 124,80 €

MOTORE TRIFASE FTV146 124,80 €

16 BOCCOLA FILETTATA FTV147 3,12 €

17 TESTATA IN ALLUMINIO FTV148 83,20 €

18 CUSCINETTO 6202 2RS FTV140 5,20 €

19 RANELLA 14x28 FTV149 1,04 €

20 CINGHIA FTV150 10,40 €

21 PULEGGIA COMPLETA FTV151 15,60 €

22 CARENA INOX FTV152 72,80 €

23 FONDO CHIUSURA FTV153 10,40 €

24 PIEDINO IN GOMMA (n.4 pz.) FTV154 cad. 1,04 €

25 VITE PER PIEDINO M6x30 (n.4 pz.) FTV155 cad. 1,04 €

26 CONDENSATORE DA 16uF FTV156 8,32 €

27 VITE PER STAFFA SCHEDA (n.2 pz.) FTV157 cad. 1,04 €

28 STAFFA SCHEDA FTV158 5,20 €

29 SCHEDA B.T. 24 VOLT V.230-400/50Hz FTV159 36,40 €

30 PULSANTIERA DIGITALE FTV160 15,60 €

31 PRESSACAVO M20 FTV161 3,12 €

32 CAVO SPINA SCHUKO V.230 FTV162 8,32 €

CAVO SPINA V.400 FTV163 8,32 €

33 DADO CIECO M8 INOX FTV164 cad. 1,56 €

34 PERNO PREMITORE FTV165 3,12 €

35 SPESSORE PREMITORE FTV166 3,12 €

36 VITE FISSAGGIO SUPPORTO (n.3 pz.) FTV167 cad. 1,04 €

37 SUPPORTO PREMITORE FTV168 5,20 €

38 BOCCOLA ECCENTRICA MICRO FTV169 5,20 €

39 STAFFA MICRO FTV170 3,12 €

40 MICRO MECCANICO FTV171 6,24 €

41 COPERCHIO SUPPORTO PREMITORE FTV172 4,16 €

42 PREMITORE COMPLETO FTV173 62,40 €

vedi listino

Prezzo

01/09/2016DATA ULTIMA MODIFICA

NOTE

vedi listino




